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ČČAAVVIISSOOVVSSKKÝÝ    

ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  

PPRROOSSIINNEECC  22001155  

  

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

před námi jsou vánoční svátky a já Vám všem 

přeji touto cestou za sebe, zastupitele i 

zaměstnance obecního úřadu, aby jste konec 

roku prožili v kruhu svých nejbližších, ve 

zdraví a pohodě.  

Předpokládám, že všichni bedlivě sledujete 

dění v obci, ale přesto se s Vámi chceme 

podělit o to, co se povedlo, nepovedlo, a co 

plánujeme na příští rok. 

 

 

 

 

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU 

Také v letošním roce se nám podařilo zrealizovat pár pěkných projektů a nemám na mysli jen ty 

stavební, ale také ty kulturní a společenské. Dovolím si říct, že můžeme být s letošním rokem 

spokojeni, ale taky si samozřejmě uvědomuji, že máme před sebou nové úkoly a že máme stále co 

vylepšovat. 

Všechny stavební projekty proběhly až v druhé polovině roku a podařilo se všechny včas dokončit.  

 

 

Parkoviště u MŠ a zpevněné plochy pod kontejnery 

Realizace parkoviště u MŠ byla spolufinancována 

Moravskoslezským krajem z programu Podpora obnovy a 

rozvoje venkova. 

Celkové skutečné náklady včetně DPH 870 726,- Kč 

Dotace MSK     237 446,- Kč 

Prostředky z rozpočtu obce   633 280,- Kč 
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Oprava kapličky 

Původně jsme tuto akci plánovali až na rok 2016, ale díky dotaci, 

kterou jsme získali z MMR (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR) 

z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova, se oprava kapličky 

podařila zrealizovat v tomto roce a jsme za to rádi, protože se moc 

povedla. Poděkování patří firmám STABA-SERVIS s.r.o, WINRO 

s.r.o a paní Kašníkové, která nám vyrobila krásný oltář. 

                                                               

 

 

 

 

Celkové skutečné náklady včetně DPH 303 600,- Kč 

Dotace MMR     176 110,- Kč 

Prostředky z rozpočtu obce   127 490,- Kč 

 

 

Výměna oplocení na hřbitově včetně úpravy betonové podezdívky 

Tak jak jsme plánovali, proběhla výměna bočního oplocení v celkové délce 102 bm a následně i 

úprava betonové podezdívky pod plotem. Zbývající část oplocení v zadní části hřbitova se vymění 

současně s opravou márnice. Tyto práce byly v celé výši hrazeny z rozpočtu obce. 

Celkové náklady včetně DPH 313 660,- Kč 

 

 

ROZPOČET OBCE NA ROK 2016 

Zastupitelstvo obce na svém VIII. zasedání ZO dne 14.12.2015 schválilo  rozpočet na rok 2016: 

 

Příjmy  5 200 000,- Kč  

Výdaje  4 425 000,- Kč   

Na investiční akce pro příští rok se vyčlenil cca 1mil. korun a ponechala se rezerva ve výši 150 tis. 

Kč. Ve výdajích je také zahrnuta splátka úvěru na mateřskou školu ve výši 625 tis. korun.  

 

Mezi hlavní investice, které má obec v plánu na rok 2016 patří:  

- Oprava místních komunikací (část ulice Chrudimská a ul. Na Kaluži)  

- projektová dokumentace a vyřízení stavební povolení na rekonstrukci OÚ a následně 

požádat o dotaci na realizaci 

- oprava kotelny u MŠ 

- rozšířit technické zázemí obce (pořízení kontejnerů a popelnic na BIO odpad, papír, 

elektrospotřebiče apod.) a opravit kotelnu u MŠ 

- úprava prostranství kolem kaple (výsadba zeleně, osvětlení, pořízení mobiliáře apod.) 

- oprava márnice  

 

Chci zdůraznit, že se jedná o plán, který se může v návaznosti na příjmy a hlavně na dotační výzvy 

změnit. Aktuální dotační výzvy běží na Ministerstvu pro místní rozvoj, kde budeme podávat v lednu 
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žádost na opravu již zmíněných  místních komunikací a kde můžeme získat až 1 mil. korun. Další 

aktuální výzvy má krajský úřad z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova. Stále čekáme na 

výsledek, zda jsme uspěli s žádostí o dotaci na projektovou dokumentaci na rekonstrukci OÚ. 

 

  

MÍSTNÍ POPLATKY 

Poplatek za odvoz odpadu 

Výše poplatku za systém odvozu odpadů a byla na rok 2016 schválena na 600,- Kč/osobu/rok. 

Vycházeli jsme ze skutečných nákladů obce za rok 2014 a 2015 na sběr a svoz netříděného 

komunálního odpadu, za svoz odpadu tříděného odpadu (plasty, papír a sklo) a za svoz 

velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 

 

Stručné shrnutí příjmů a výdajů za rok 2015 

V letošním roce byly celkové příjmy (poplatky od občanů + výnos za třídění z EKO-KOMU) ve 

výši: 

Příjem za poplatky od občanů   320 736,- Kč 

Příjem za třídění od společnosti EKO-KOM             101 967,- Kč 

Příjmy celkem       422 703,- Kč 

 

Výdaje za PDO a VO a N odpad   481 874,- Kč 

Výdaje za tříděný odpad (plasty, papír, sklo)   51 212,- Kč 

Výdaje celkem     533 086,- Kč 

 

Obec ze svého rozpočtu doplácí   110 383,- Kč 
 

 

Poplatek pro příští rok bude splatný jednorázově a to nejpozději do 31.3.2016 nebo ve dvou 

stejných splátkách 300,- Kč , a to nejpozději do 31.3.2016 a do 31.8.2016. 

Poplatek pro poplatníka, který má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální 

rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba je splatný jednorázově ve 

výši 600,- Kč a to  nejpozději do 31.3.2016. 

Opět připomínám, že do žlutých kontejnerů můžete vyhazovat kromě plastů, také nápojové kartony, 

kovové obaly a drobný kovový odpad. Papír sbíráme také v mateřské školce a výtěžek ze sběru  

zůstane dětem ve školce.  

 

BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ BUDE SVOZ ODPODU PROBÍHAT BEZE ZMĚN  

Poplatek ze psů 

Sazba poplatku na  rok 2016 se také nemění a činí: 

- za prvního psa         100,- Kč, 

- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele     150,- Kč, 

- za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo 

vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího 

důchodu          100,- Kč, 

- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, poživatele invalidního, starobního, 

vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo 

poživatele sirotčího důchodu       100,- Kč. 

Poplatek je splatný nejpozději do 30.6.2016. 
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 ZIMNÍ OPATŘENÍ 

Zimní čas s sebou přináší dlouhé večery, zimní dětské radovánky, ale také některé 

problémy, se kterými se každoročně potýkáme. Připomínám, že je nutné včas uvolnit 

komunikace a pokud možno parkovat na svých pozemcích, aby technika zajišťující úhrn 

sněhu, mohla bez problémů projíždět všechny úseky. Úhrn sněhu bude provádět pan Stanislav 

Balnar (firma BAVARY), posyp chodníků a místních komunikací bude provádět pan Libor Kudela. 

 

 

KOTLÍKOVÉ DOTACE 

Krajský úřad realizuje v rámci Operačního programu Životní prostředí  projekt „Kotlíkové dotace 

v Moravskoslezském kraji“. Cílem Projektu je zlepšení kvality ovzduší díky omezení primárních 

emisí znečišťujících látek z lokálního vytápění domácností, a to prostřednictvím náhrady 

zastaralých spalovacích zařízení na pevná paliva za nové. Tzn. výměna zdroje tepla na pevná paliva 

v rodinném domě za: 

- kotel na pevná paliva emisní třídy 5+ 

- plynový kondenzační kotel 

- tepelné čerpadlo¨ 

- instalace solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu teplé vody 

Ve všech případech musí dojít k likvidaci původního nevyhovujícího kotle na tuhá paliva 

Projekt bude probíhat do 31.12.2018. 

Obec má zájem podpořit výměnu kotlů v rámci Projektu, a to formou spolufinancování 

v součinnosti s krajem. 

Obec si na svém VII. Zasedání ZO schválila poskytnout žadatelům spolufinancování výměny kotle 

ve výši 5% z uznatelných nákladů (max. výše způsobilých výdajů projektu fyzické osoby činí 150 

tis. Kč). 

Případní zájemci mohou získat dotaci ve výši 85% - 95% podle typu kotle a území, na němž 

dochází k výměně 

a) 70% způsobilých výdajů v případě kotle spalující pouze uhlí + 5% za rizikové území + 5% 

dotace kraje + 5% dotace obce = celkem 85% 

b) 75% způsobilých výdajů v případě kombinovaného kotle (uhlí + biomasa) nebo plynového 

kondenzačního kotle + 5% za rizikové území + 5% dotace kraje + 5% dotace obce =  

celkem 90% 

c) 80% způsobilých výdajů v případě tepelného čerpadla nebo kotle na biomasu + 5% za 

rizikové území + 5% dotace kraje + 5% dotace obce = celkem 95% 

 

Podrobnější informace najdete na webových stránkách kraje, stránkách obce nebo se přijďte 

informovat na OÚ. 

 

 

ORGANIZAČNÍ ZÁLEŽITOSTI 

Obecní úřad bude po dobu od 22.12.2015 – 3.1.2016 z důvodu čerpání dovolené uzavřen. 

 

OZO bude v naší obci po období svátků jezdit jako obvykle a 31.12.2015 (čtvrtek) proběhne 

pravidelný svoz. 

 

Začátkem ledna (od 3.1. do 4.1. 2016) proběhne v naší obci jako každoročně Tříkrálová 

sbírka, kterou pořádá Charita Hrabyně a výtěžek této sbírky bude použit pro humanitární 

účely. 

 

 



5 

 

SPOLEČENSKÉ, KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE V OBCI 
 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD 

Dne 6.11.2015 uspořádaly 

maminky z naší mateřské školy 

„Lampionový průvod“, který se 

velmi vydařil. Průvod začínal na 

sokolském hřišti a byl ukončen 

na dětském hřišti pod mateřskou 

školkou, kde bylo pro děti i 

rodiče připraveno malé 

občerstvení.  

Poděkování za tuto hezkou akci patří hlavně paní Veronice Mikové a Renatě Balové, které celou 

akci vymyslely a zorganizovaly, ale také všem, kteří se do přípravy zapojili včetně zaměstnanců 

mateřské školy. Na akci se podařilo získat 3 700,- Kč, které se využijí pro děti v MŠ. 

Organizátorky akce děkují všem za účast! 

 

Nejbližší plánované akce: 

27.12.2015 Vánoční pochod (pořádá OÚ a kulturní komise) – sraz v 10 hod. u OÚ 

10.1.2016 Novoroční koncert (pořádá OÚ a kulturní komise) 

16.1.2016 Obecní ples (pořádá OÚ a kulturní komise) 

23.1.2016 Farní ples (pořádá farnost Velká Polom) 

30.1.2016 Hasičský ples (pořádá SDH Čavisov) 

5.2.2016 Ples Mysliveckého sdružení Stříbrnice Dolní Lhota  

27.2.2016 KOZELEK (pořádá TJ Sokol Čavisov) 

5.3.2016 Jarní ples (pořádá MŠ Čavisov) 

 

 

 

 

Vážení občané, 

dovolte mi, abych Vám za sebe, zastupitele a zaměstnance naší obce, popřála hezké svátky a 

do nového roku hlavně zdraví, spokojenost a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

 

 

OÚ Čavisov 

 

 

 

 

 


